



不要太早说出“我爱你”

▶▶▶ B2 版

深入一线 检查指导

省疾控中心主任刘国华莅信调研免疫规划工作

信阳消息(熊 蕾)9月16日,河南省疾病预防控制中心主任刘国华、所长张延场一行5人深入我市开展免疫规划调研,与光山县疾控中心有关领导、免疫规划有关专业技术人员进行座谈,并对罗陈乡、凉亭乡示范性预防接种门诊进行了验收,信阳市疾控中心孟凡俊主任、张士强副主任及免疫

规划科相关人员陪同调研、验收。在信阳调研期间,刘国华认真听取我市一线工作的同志关于免疫规划业务工作的意见和建议,并对基层在免疫规划、传染病防控等方面的问题一一进行了回答。一是关于人员问题,刘主任提出要加强培训,提高专业技术人员专业素养;二是针对我市麻疹防控形势,

找出薄弱环节,转变工作思路,加强与临床医生沟通,切实提高麻疹监测敏感性;三是进一步加强示范性预防接种门诊建设,发挥好示范性作用。刘国华一行不辞劳苦,深入一线,与基层防保人员促膝长谈,答疑解惑,使大家获益良多、深受鼓舞,为我市免疫规划工作指明了方向。



健康工作室

负责人:唐驹

电话:15939788289

E-mail:xyrbwsjk@163.com

商城县卫生局“三分法”抓整改

推动全县卫生事业科学发展

信阳消息(曹可成)商城县卫生局在群众路线活动整改落实环节,创新方式抓整改,集中力量解决了一批影响和制约全县卫生事业发展的突出问题,推动了全县卫生事业科学健康发展。

一是分“类”解决,突出整改重点。对征求到的意见、建议和查出的问题,进行再梳理、提炼、分类,列出清单、建立台账,把群众关注的热点难点问题、影响改革发展稳定大局的问题、关系群众切身利益的问题,作为突出问题重点整改、优先解决。二是分“责”解决,落实整改责任人。建立了领导直接负责制,由局领导负责协调相关股室、单位和联系点,解决局领导班子工作中存在的突出问题。同时,局领导班子成员将突出问题细化、制定个人整改落实方案,将整改责任落实到具体负责人,确保整改措施落到实处。三是分“期”解决,限定整改时限。对具备整改条件的问题,立行立改;对目前还不具备整改条件的问题,作出整改承诺,限期解决。目前,已解决突出问题26个,对其他的问题已制定了具体的整改措施和方案。

医者仁心 无私奉献

市中医院职工积极无偿献血

信阳消息(张 军)连日来,阴雨绵绵,血站又面临着用血紧张的状况,市中医院医护人员积极无偿献血,以解燃眉之急。

9月18日8时许,天空淅淅沥沥下着小雨,献血车来到市中医院门诊

楼前,闻讯赶来的医护人员不一会儿就挤满了车厢,大家挽起衣袖依次献血。他们中有50多岁的老同志,有参加工作的年轻同志,有刚下夜班的医生护士,有科室主任、护士长以及普通职工。多名医护人员为了不耽误工

作,一早到场登记排队献血,献血完后又立即投身到繁忙的工作中,场面令人感动。

半天时间,60名医护人员共献血19000毫升,他们再次用实际行动体现了医者仁心、无私奉献的崇高精神。



护士风采

“默默奉献,无怨无悔,以救死扶伤为己任,用真心、爱心、同情心呵护每一位患者”——信阳职业技术学院附属医院五官科护士方钰萍用质朴的话语表达了一名普通护理工作者的的心声。自参加工作以来,她始终坚持以病人为中心,工作踏实肯干,技术精益求精。具有一定的临床护理经验,熟练掌握科室的业务知识和基本技能,擅长护理文书书写和临床护理操作技术的实践与应用。平时工作中能够注重病人的心理护理,热情服务,关心理解病人,以无私的奉献精神用心工作,得到病人及家属的好评。邓冬梅 朱晓红 摄

省人民医院到罗山县人民医院开展对口支援义诊

深受群众好评

信阳消息(杨 骏)9月19日,省人民医院再次派出专家组,来到罗山县医院开展义诊。分别来自心内科、呼吸内科、泌尿外科、甲状腺外科、生殖科、儿科等专业的10名专家先后为200余人次患者提供了健康咨询和诊断,活动受到群众的积极参与和好评。

据了解,为贯彻国家卫计委关于深化医药卫生体制改革和公立医院改革精神,加强“万名医师支援农村卫生工程”和城乡医院对口支援工作,根据省卫计委安排,今年年初,河南省人民医院与罗山县人民医院结为对口支援单位。分别来自省人民医院泌尿外科、肝胆外科、麻醉科、小儿科、放射科的5位专家进驻该院,实施对口支援项目。5位专家分别拥有博士、硕士学历或高级专业职称,具有丰富的临床工作经验。结合该院科室业务发展情况,专家们通过开展手术、会诊和讲座,带动医院人才培养和技术提升。

马集镇卫生院设立医院图书馆

丰富职工文化生活

信阳消息(王彦喆)为进一步加强医院精神文明建设,提升医护人员专业技能水平,丰富职工业余文化生活,近日,马集镇卫生院斥资设立了一所现代化的医院图书馆。

该图书馆共有各类藏书8000余册,涉及医疗、政治、军事、哲学、法律、文学、历史及养生保健、生活百科、感悟杂谈等多个方面。馆内设有专门的阅览区,环境优雅,舒适温馨,自开放以来取得了良好效果。

在9月22日“世界无车日”来临之际,市中心医院积极响应号召,无车日当天停止公车使用,并向全院职工发出“践行低碳环保,倡导绿色出行”的倡议,号召职工乘坐公共交通工具或步行上班,作绿色公民。同时,该院还举办了“无车日”义诊活动。图为专家义诊现场。杨 竞 摄



平桥区 42 名新进卫生专业技术人员将上岗

医疗卫生队伍添新兵

信阳消息(杨 非)为进一步充实辖区医疗卫生队伍力量,提高卫生专业技术人员整体素质,平桥区于8月初开始,面向社会公开招聘卫生专业技术人员充实到辖区部分医疗卫生机构,为卫生队伍建设提供人才支持。

此次招聘单位涉及市第四人民医院、高粱店乡卫生院等12个医疗卫生

单位,招聘岗位涉及临床医学、儿科、临床检验、五官、影像、护理、理疗、药学、临床医学西医内科、临床医学西医外科、麻醉、影像诊断、眼科、公共卫生共14个岗位。期间,共有309名医学类应届和往届毕业生符合报考条件参加了应聘。按照“公开、平等、竞争、择优”的原则,所有应

聘人员在先后经过资格审查、笔试、面试、体检等程序后,最终有42名应聘人员脱颖而出,进入最后的政审和公示环节。

待政审和公示结束后,42名卫生专业技术人员将奔赴新的工作岗位,发挥自身专业技术优势,为平桥区卫生事业发展增砖添瓦。

全国无偿献血表彰奖励办法

全国无偿献血表彰奖励大会每两年举行一次,由国家卫生部、中国红十字会、总后勤部卫生部对获得全国“无偿献血奉献奖”、“无偿献血促进奖”和“无偿献血先进省(市)奖”的获奖者进行表彰,颁发荣誉证书。

全国“无偿献血奉献奖”分为金、银、铜奖,分别奖励自愿无偿献血达8000毫升、6000毫升和4000毫升的无偿献血者。自98年《献血法》颁布实施以来,我市已连续五次被评为“全国无偿献血先进城市”。(石磊)

